
 

 

○ 美幌中学校 

・ 学校教育活動に関するアンケートについて 

・ 学校評価アンケート(教職員・生徒・保護者)について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

 

学校教育活動に関するアンケートについて 



 

 







回答 84.6 ％ 回答 69.0 ％ 回答 80.0 ％

授業改善
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家庭学習
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【１年】



生活習慣
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生徒指導

道徳教育

アンケート期間　令和4年12月20日～令和5年1月１0日

24%

62%

9%

5%

グラフタイトル

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

59%

41%

0%

グラフタイトル

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

70%

27%

1%2%

グラフタイトル

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

22%

58%

15%

5%

グラフタイトル

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

44%

43%

9%
4%

グラフタイトル

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

15%

20%

35%

30%

グラフタイトル

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ


